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Verkehrsgeschehen

- Geschwindigkeitskontrolle -
(Stadt Dessau-Roßlau)

Am Donnerstagvormittag, den 29.05.2025, wurde auf der BAB 9 an der Anschlussstelle Dessau-Ost eine
Geschwindigkeitskontrolle durchgeführt. Es wurden insgesamt 9705 Fahrzeuge gemessen. Bei einer zulässigen
Höchstgeschwindigkeit von 120 km/h wurden 93 Verstöße festgestellt. Die höchste gemessene Geschwindigkeit betrug 190
km/h.

 

- Verkehrsunfall -
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)

Am Mittwoch, den 28.05.2025, kam es gegen 10:46 Uhr auf der BAB 9 in Fahrtrichtung Berlin zwischen den Anschlussstellen
Thurland und Dessau-Süd zu einem Verkehrsunfall mit einem beteiligten Fahrzeug. Ein 72-jähriger Fahrer eines PKW
Hyundai befuhr den Verzögerungsstreifen zum Autobahnparkplatz Mosigkauer Heide. In der Kurve geriet das Fahrzeug ins
Schleudern und kam nach links von der Fahrbahn ab. Das Fahrzeug kollidierte im Böschungsbereich mit einem Stein und
überschlug sich daraufhin. Im Fahrzeug befand sich noch eine 69-jährige Beifahrerin. Beide Personen wurden durch den
Unfall schwer verletzt und ins Klinikum verbracht. Das Fahrzeug war nicht mehr fahrbereit und musste abgeschleppt werden.
Es entstand ein Gesamtsachschaden von ca. 21.000 Euro. Gegen den 72-jährigen Fahrer wurde ein Strafverfahren
eingeleitet.

 

- Fahrer unter Alkoholeinfluss -
(Landkreis Wittenberg)

Am Donnerstag, den 29.05.2025, wurde gegen 22:11 Uhr auf der BAB 9 in Fahrtrichtung München auf dem Parkplatz
Kliekener Aue ein 38-jähriger Fahrer mit einer Sattelzugmaschine Daimler-Benz festgestellt. Die eingesetzten Beamten



entschieden sich eine Verkehrskontrolle durchzuführen. Im Rahmen der Verkehrskontrolle wurde ein Atemalkoholtest
durchgeführt. Dieser ergab einen Wert von ca. 0,72 Promille. Daraufhin wurde er zum Polizeirevier verbracht. Dort wurde
eine beweissichere Atemalkoholmessung durchgeführt. Die Weiterfahrt wurde ihm untersagt. Ein Bußgeldverfahren wurde
eingeleitet.


